
На два фронти
За даними епідеміологічних досліджень і соціологіч-
них опитувань, проведених у різних країнах Європи, 
саме застуда є найчастішою причиною звернень до 
аптеки і придбання безрецептурних препаратів. Ліки 
від нежитю та болю в горлі належать до тих сезон-
них фармацевтичних продуктів, які 
користуються незмінним попитом 
у холодну пору року. То ж які 
препарати від нежитю та болю 
в горлі варто запропонувати 
відвідувачам аптеки?

атакУєМо нежИть
До складу німецького комбінованого 

назального спрею Назік входить дві діючі 
речовини. Ксилометазолін (як похідне іміда-
золу) звужує судини порожнини носа, зменшує 
набряк і сприяє легшому відходженню виділень. Клінічний ефект 
після застосування Назіка можна спостерігати вже через 5–10 хв 
після першого розпилення.

Декспантенол — біологічно активне похідне пантотенової кис-
лоти (вітаміну групи В). Він сприяє регенерації епітелію слизової 
оболонки носа і її загоєнню, оскільки бере участь у виробленні 
тканинної імунної відповіді.

Назік застосовують при ГРЗ із ознаками риніту, гострому 
алергічному риніті, синуситі, отиті середнього вуха у комбінованій 
терапії з метою зменшення набряку носоглотки, для відновлення 
порушеного носового дихання після хірургічних втручань у носо-
вій порожнині, а також при запальному, післяопераційному або 
вазомоторному набряку слизової оболонки носа.

коМанДна Гра
Одна таблетка для розсмоктування Нео-ангін містить три 

активні речовини: 2,4-дихлорбензиловий спирт, амілметакрезол 
і левоментол, які, наче досвідчені гравці у злагодженій команді, 
продумано доповнюють одне одного.

Антисептики локальної дії, до яких належать перші два ком-
поненти, завдяки активності щодо широкого спектра бактерій, 
перешкоджають їхньому росту і розмноженню у порожнині рота 
і горла, а також чинять протигрибкову дію. Третій складник — 
левоментол — підсилює два попередніх знеболювальним ефек-
том. Отож, Нео-ангін є препаратом, який лікує, знищуючи існуючі 
мік роби, та проявляє профілактичну дію, перешкоджаючи фіксації 
і розмноженню мікроорганізмів на слизовій оболонці рота і горла.

Водночас Нео-ангін ефективний при місцевому лікуванні 
інфекційно-запальних захворювань порожнини рота та гортані, 
серед яких стоматит, гінгівіт, тонзиліт, фарингіт і ларингіт. До тих від-
відувачів аптеки, які надають перевагу щадним методам лікування, 
варто донести інформацію про те, що при вчасному застосуванні 
Нео-ангіну потреба в антибіотику зменшується або й зовсім зникає.

Реклама лікарських засобів. Перед застосуванням препаратів ознайомтесь 
з інструкцією. Р.П. № UA/9132/01/01, № UA/7673/01/01, № UA/10762/01/01, 
№ ua/10972/01/01, № ua/7674/01/01.

У вересні цього року Міністерство фінансів презентувало проект 
податкової реформи 2016 р., в якому запропоновано застосуван-
ня уніфікованої ставки оподаткування на рівні 20% для всіх сфер 
економіки. Таким чином, ставка ПДВ на ЛЗ зросте з 7 до 20%, що 
неминуче призведе до збільшення їхньої вартості. Представники 
фармацевтичного сектора занепокоєні негативними наслідками, 
до яких може призвести підвищення ставки ПДВ на ЛЗ, та ініціюва-
ли публічне обговорення з метою привернення уваги суспільства 
до даної проблеми.

Володимир ігнатов (Асоціація представників міжнародних фар-
мацевтичних виробників AIPM Ukraine) у своєму виступі нагадав 
присутнім, що до 2014 р. в Україні ПДВ на ЛЗ не існував. У минулому 
році було впроваджено ПДВ у розмірі 7%. Ці кошти мали піти 
у фонд фінансування реімбурсації, але ні фонду, ні механізмів 
повернення цих коштів сформовано не було. Окрім того, у 2014 р. 
було введено 5% мито на імпорт, що позначилося на ціні не тільки 
імпортних, але й вітчизняних ЛЗ через ввезення субстанцій для 
виготовлення ліків. Внаслідок інфляції, зниження купівельної 
спроможності населення, а також подорожчання ЛЗ для більшості 
пацієнтів лікування стає недоступним. 

Пацієнтів з орфанними захворюваннями підвищення ставки ПДВ 
до 20% ставить на межу між інвалідністю і смертю, вважає тетяна 
кулєша (Асоціація хворих на орфанні захворювання). 

Павло харчик (Асоціація «Оператори ринку медичних виробів») 
нагадав, що підвищення ПДВ торкнеться не тільки ліків, але й виро-
бів медичного призначення. На цьому ринку превалюють імпортні 
товари. Якщо їхня вартість зросте (підвищення ПДВ), а вимоги 
до виходу на ринок вже стали суворішими через уведення нових 
технічних регламентів, то багато виробників товарів медичного 
призначення просто залишать наш ринок.

ЛЗ належать до категорії життєво необхідних товарів, а потреба 
в них безпосередньо пов’язана із життям і здоров’ям людей. Тож 
надзвичайно важливо, щоб вони залишалися доступними абсолют-
но для всіх верств населення.

На день підписання журналу до друку вже відомо, що згідно 
з останнім проектом податкової реформи, який було представ
лено на засіданні Національної ради реформ міністром фінансів 
України Наталією Яресько, ПДВ залишається на діючому рівні, 
у тому числі на ЛЗ буде збережено пільгову ставку ПДВ 7%

9 грудня 2015 р. відбулась прес-конференція 
представників пацієнтських, громадських і професійних 
асоціацій, які об’єдналися заради того, щоб 
продемонструвати, до яких пагубних наслідків для 
населення країни може призвести запровадження 20% 
пДв на препарати

Податок на хворобу: чи 
запровадить Мінфін 20% 
ПДВ на лікарські засоби?
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